T0GPOTHBIE WHCTPYKIIUA 10 TPUMEHEHUIO U3IEJIUA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

. HaumeHoBaHune CtpaHa  Mepuon Ky30B/ TunuV  Tun Xap-p Opyrve
Haumerosakue uapenvs: aBTOMOOUNSA: cbopkn  Bbinycka | vin/cepus aBc Krn npueoaa 0COBGEHHOCTU
Pama chapkona
ap Honda CR-V 3 2006-

Ho.CR3.061.R(K)

I/I3Z[CJ'II/IC TIpE€aHa3sHAuYCHO IS 3alllUThI arperata aBTOMOOWJISI OT MEXaHUIECKHX HOBpe)KHCHHﬁ, BBI3BAHHBIX [Ie(i]eKTaMI/I J0pOru u BO3JICHICTBHEM IIOCTOPOHHUX
IpeaMETOB. He Tpe6yer CIIENUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HCHHﬁ IIpu  MOHTAXE W HOEMOHTAXKE. 3amnme}{o OT KIMMATHUYECKHX BO3JICHCTBUI
CIEMUATIN3UPOBAHHBIM ITOKPBLITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[I/ITCHCfl TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIIOrHYecKH Oe30MmacHo.

2. KOMIUIEKTAIIAA

M3genuve cocTonT n3 crnegyowmx aNemMeHToB: Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-so
Ne Komnnekm kpenexa 273.411
n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo 6 BonT M8x25 1
7 Bont M10x1,25x25 6
1 | 305.511 Pama dpapkona 1 8 Bont M12x40 4
2 | 745.318 KpoHwTeiiH 1 9 Fanka M8 1
3 | 745.319 KpoHwTeitx 1 10 | Fanka M12 2
4 | 745.282 'He3n0 po3eTku 1 11 LLan6a rpoeepHas 8 1
12 LLan6a rpoeepHas 10 6
13 LLan6a rpoeepHas 12 4
14 Llanba 8 2
15 LWanba 10 6
16 LWanba 12 6

3. YCTAHOBKA

BbIHYTb KJIUIICHI KPEIUICHUS HIDKHEH YacTH 3a/iHero 6amiepa K Ky30BY U IHOJKPBUIKAM, 3aT€M CHATD €e.

CHATB IJIyIIUTENb C PE3HHOBBIX OIOP.

IIpukpyruts kpoHmTeiinsl 2 1 3 6onramu M10x1,25x25 K mTAaTHBIM pe3b0OBBIM OTBEPCTUSIM B JIOH)KEPOHAX a/M.
VYcraHoBUTH pamy dapkomna 1 u 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHmTeliHaM 2 1 3.

3aTsHYTb BECh KPETIEK.

Crenathb BBIpe3 B HIDKHEH 9acTH 3aJHET0 OaMIiepa HCIONb3Yys Ma0IoH.

YcraHOBUTH 3aqHul Oammep.

TIpUKPYTHTH PO3ETKY 5 ¢ MOMOIIBIO BXO/IAIIETO B €€ KOMIUICKT Kperexa K THe3xy 4.

© ® NN kWD

T'He3no ¢ po3erkoii 3akpenuTh Ha pame ¢apkona 1 6oarom MS.

H
e

BcraButh kpoHmTEH (apkona 17 (ocTaBisgeTcs OTAENIbHO, pEKOMEHIyeTcs Hconb30oBaTh 305.418) B pamy 1, 3aduxcuposas ero nansnem 17a
U MIIUIMHTOM, BXOJSIIMMU B KOMIUIEKT Kperexa KpoHmTeitHa 17.

11. VYcraHoBuTh map ¢apkomna 18(IIocTaBiIseTcs OTAEIBHO, PEKOMEHyeTCs Herob3oBath 305.406) B oTBepeTHe KpOHIITEHHA 17 ¥ 3aKpEHHTH €ro
raiikoil M3 KOMIUIEKTa Kpelnexa mapa.

HpI/IMe‘IaHI/IeZ 3a IIOCJIICACTBUA Hel'[paBI/IJ'IBHOI‘/'I YCTAHOBKH IPEANPUATHE - U3TOTOBUTEIIb OTBETCTBEHHOCTU HE HECET, YCUIINA 3aTAXKKU 00TOB

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hm.

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

